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６年 体 積
ＭＳゴチ ３０Ｐ 縁取り二重線囲み 単元名＞

６年（ ）組（ ）
ＭＳ明朝 １８Ｐ＞

ＭＳ明朝 １～３年１２Ｐ ４～６年１０．５Ｐ１ 次の体積を求める公式を書きましょう。

× ×① 直方体の体積＝

× ×② 立方体の体積＝

下のような直方体や立方体の体積を求めましょう。２

① （式）

答え

縦６ｃｍ，横５ｃｍ，高さ３ｃｍ

② （式）

答え

縦４ｃｍ，横４ｃｍ，高さ１０ｃｍ

③ （式）

答え

１辺５ｃｍ

たかしさんの家のふろのよくそうは，右の図のような形をしています。３

① 縦１ｍ，横 ｍ，深さ ｍの直方体とみると，何ｍ の水が入るでしょう。0.8 0.5 ３

式 答え

② １ｍ は１０００ です。何 の水が入るでしょう。ç ç
３

式 答え
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６年 体 積
ＭＳゴチ ３０Ｐ 縁取り二重線囲み 単元名＞

６年（ ）組（ ）
ＭＳ明朝 １８Ｐ＞

ＭＳ明朝 １～３年１２Ｐ ４～６年１０．５Ｐ１ 次の体積を求める公式を書きましょう。

【知識・理解 「直方体・立方体の求積公式がわかる」】
Ｂ：①～②の問題が間違わずにできる。

縦 横 高さ① 直方体の体積＝

② 立方体の体積＝
１辺 １辺 １辺× ×

下のような直方体や立方体の体積を求めましょう。２
【表現・処理 「公式を用いて 直方体や立方体の体積を求めることができる」】 ，
Ｂ：①～③の問題のうち２問以上できる。
Ａ：①～③の問題が間違わずにできる。

① （式）

答え
３６×５×３＝９０ ９０ｃｍ

縦６ｃｍ，横５ｃｍ，高さ３ｃｍ

② （式）

答え
３４×４×１０＝１６０ １６０ｃｍ

縦４ｃｍ，横４ｃｍ，高さ１０ｃｍ

③ （式）

答え
３５×５×５＝１２５ １２５ｃｍ

１辺５ｃｍ

たかしさんの家のふろのよくそうは，右の図のような形をしています。３
【表現・処理 「辺の長さが小数値になっている場合の体積を求めることができる」】
Ｂ：①の問題が間違わずにできる。
Ａ：①～②の問題が間違わずにできる。

① 縦１ｍ，横 ｍ，深さ ｍの直方体とみると，何ｍ の水が入るでしょう。0.8 0.5 ３

３式 答え１×０．８ × ０．５＝０．４ ０．４ｍ

② １ｍ は１０００ です。何 の水が入るでしょう。ç ç
３

ç式 答え０．４ × １０００＝４００ ４００
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